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РЕПУБЛИКА СРБИЈА  
О П Ш ТИ И А  ГОЛУ БАЦ О П Ш ТИ НС К А  УПРАВА

Одељење за урбанизам и изградњу, 
комуналне, инспекцијске и имовинско-правне послове 

Група за спровођење обједињене процедуре
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У вези вашег захтева број: 30 - 1/2021  од 31.05.2022. и заводним бројем одељења за 
урбанизам и изградњу Општине Голубац: 30-1/2021, а поступајући по поднетом 
захтеву за издавање података и услова за потребе израде Просторног плана општине 
Г олубац.

ТЕХНИЧКИ, ЛОКАЦИЈСКИ, УСЛОВИ ЗА ПРОЈЕКТОВАЊЕ И ИЗГРАДЊУ У 
ОДНОСУ НА ВОДОВОДНУ И КАНАЛИЗАЦИОНУ МРЕЖУ КЈП “ ГОЛУБАЦ ”

Увидом у приложену документацију уз захтев за издавање ових Услова, као и изласком 
на терен Техничке службе КЈП „ГОЛУБАЦ“ Голубац, утврђене су мере техничке 
заштите за издавање података и услова за потребе израде Просторног плана општине 
Г олубац.

КЈП „ГОЛУБАЦ“ из Голупца поседује Водне грађевинске објекте, секундарне 
подземне инсталације водоводода у насељима Голубац, 
Добра,Брњица,Дедине,Радошевац,Сладинац,Војилово,Малешево,Двориште,Кривача,С 
неготин,Житковица,Кудреш,Душманић,Клење,Мрчковац,Миљевић,Шувајић,Доња 
Крушевица, Браничево,Барич,Бикиње,Усије,викенд насеље Винци,Винци, али због 
непостојања катастра инсталација, потребно је да се пре почетка извођења било какви 
радова инвеститор јави служби КЈП „Голубац“ која ће обезбедити пратиоца који је  
упознат са инсталираном водном инсталацијом на терену.

КЈП „ГОЛУБАЦ“ из Голупца поседује Водне грађевинске објекте, секундарне 
подземне инсталације канализационе мреже у насељима Голубац и Добра.

Пројектна документација мора бити пројектована тако да предметне инсталације 
не угрожавају редовно и стабилно снабдевање водом корисника КЈП „ГОЛУБАЦ“ 
Голубац, као ни слободан приступ нашим инсталацијама за случај интервенција на 
истим.

Трошкови евентуалних оштећења наших водова и инсталација падају на терет 
извођача/инвеститора, увећаних за трошкове губитка дистрибуције воде до потрошача.
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У случају оштећења уређених зелених површина дужнн сте да вратите у првобитно 
стање о трошк> извођача/инвестатора, са засејавањем и садњом културе која је 
радовима деградирана.

На предметним локацијама несме доћи до деградирања одвођења атмосферских канала 
33 °Дв°ђење атмосверских вода по завршетку радова. По завршеним радовима 
атмосферске канале вратити у првобитно стање како би атмосферска вода могла бити 
несметано одведене до крајњег реципијента.

Обрадио : Техничка припрема КЈП „ГОЈ1УБАЦ“.
Информације нателефон: 012 /678 -134  Иван Николић, инж.маш

С' поштовањем,
Достављено:
1. Именованом
2. а/а

Обрадио-
Технички руководилац 
Иван Николић инж.маш
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